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'¶24
'6 의 값을 구하시오.1.

� ( )

이차식 xÛ`-10x+k가 완전제곱식이 되도록 하는 상

수 k의 값을 구하시오.

5.

� ( )

어느 중학교에 음악 동아리 6개, 체육 동아리 5개가 

있다. 이 중에서 한 개의 동아리에 가입할 때, 음악 

동아리 또는 체육 동아리에 가입하는 경우의 수를 

구하시오. 

3.

� ( )가지

그림과 같은 평행사변형 ABCD에서 ∠B=60ù일 

때, x의 값을 구하시오.

2.

� ( )

x$
A

B C

D

60$

그림과 같이 ABÓ=ACÓ인 이등변삼각형 ABC에서  

점 D는 ABÓ의 연장선 위의 점이다. 이때 x의 값을 

구하시오.

4.

� ( )

x$
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'¶3.7=1.924, '¶37=6.083일 때, '¶370에 가장 가까

운 정수를 구하시오.

9.

� ( )

� ( )

'¶108+'¶20+'¶75-'5=a'3+b'5일 때, a-b의	

값을 구하시오. (단, a, b는 유리수)

8.(3x-2)(x+5)=3xÛ`+ax-10일 때, a의 값을 구

하시오. (단, a는 상수)

6.

� ( )

� ( )

그림에서 점 I는 △ABC의 내심이다. ∠ABI=31ù, 

∠ICB=25ù일 때, x의 값을 구하시오. 

7.
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� ( )

수직선에서 8-'5에 대응하는 점은 두 정수 a와 

a+1에 대응하는 점 사이에 있다. 이때 a의 값을 

구하시오.

10. 두 다항식 xÛ`+ax-18, 2xÛ`-9x+b에 공통으로 

들어 있는 인수가 x-3일 때, ab의 값을 구하시오.  

� (단, a, b는 상수)

12.

� ( )

'2_(3'3-5)- 8-6'3 
'2 =a'2+b'6일 때, 

b-a의 값을 구하시오. (단, a, b는 유리수)

13.

� ( )

� ( )

그림과 같은 정사각형 ABCD에서 ACÓ=AEÓ이고 

∠EAC=26ù일 때, x의 값을 구하시오.

11.

x$

A D

E
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f(x)='¶2x+1+'¶2x-1일 때,

1
f(1)

+ 1
f(2)

+ 1
f(3)

+y+ 1
f(40)

의 값을 구하

시오.

17.

� ( )

우진이와 예빈이가 각각 한 개의 주사위를 던져서 

나온 눈의 수가 같으면 주사위를 다시 던지고, 나

온 눈의 수가 다르면 눈의 수가 큰 사람이 이긴다

고 한다. 우진이와 예빈이가 주사위를 던져서 세 

번째에 승부가 결정될 확률을 ;pQ;라고 할 때, p+q

의 값을 구하시오. (단, p와 q는 서로소이다.)

15.

� ( )

'¶43-n이 자연수가 되도록 하는 자연수 n의 값 

중 가장 큰 수를 a, 가장 작은 수를 b라고 할 때, 

a+b의 값을 구하시오.

14.

� ( )

다음 두 조건을 모두 만족하는 상수 a의 값을 구하

시오. (단, a+0)
16.

� ( )

㈎ ‌�점 (3a+1, aÛ`+2a)는 직선 y=ax-6 위의 점

이다.

㈏ ‌�직선 y=ax-6은 제2사분면을 지나지 않는다.

<조건>
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x에 대한 이차식 f(x)가 	  

f(0)=-40, f(x+1)-f(x)=2x

를 만족한다. 이때 이차방정식 f(x)-772=0의 

양수인 해를 구하시오.

19.

� ( )

그림과 같이 ABÓ를 지름으로 하는 반원 위에 있는 

점 H에서 ABÓ에 내린 수선의 발을 E라고 할 때, 

EBÓ=3이다. HEÓ의 연장선 위에 EDÓ=6이 되는 

점 D를 잡아 직사각형 ACDE를 만들고, HEÓ를 

한 변으로 하는 정사각형 HEFG를 만들었다. 두 

사각형의 넓이의 합이 117일 때, ABÓ를 지름으로 

하는 반원의 넓이는 ap이다. 이때 a의 값을 구하

시오.

18.

� ( )

A

C D

E B
3

6
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[규칙1] ‌�꼭짓점 A에서 꼭짓점 F로, 꼭짓점 F에서 

꼭짓점 A로 이동할 때에는 각각 세 개의 

모서리를 지나간다.

[규칙2] 한 번 지나간 모서리는 다시 지나가지 않는다.

그림과 같은 정팔면체에서 다음 규칙에 따라 꼭짓

점 A에서 꼭짓점 F로 이동했다가 다시 꼭짓점 A

로 돌아오는 경로의 수를 구하시오.	  

� (단, 모서리들을 길로 생각한다.)

21.

� ( )가지

A

F

B
D

E

C

그림과 같은 △ABC에서 DCÓ=2ADÓ, AEÓ=3EBÓ

이고 △EBF의 넓이가 9`cmÛ`일 때, △FBC의 넓

이를 구하시오.

20.

� ( )`cmÛ`
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� ( )

그림의 △ABC는 한 변의 길이가 1인 정삼각형이

고 BCÓ 위의 점 D에 대하여 BDÓ=;8%;이다. 그림과 

같이 ABÓ의 연장선 위에 임의의 점 P를 잡고 PDÓ

의 연장선이 ACÓ와 만나는 점을 Q라고 할 때, 다음

이 성립한다.

m
APÓ

+ n
AQÓ

=l

이때 100m+10n+l의 값을 구하시오. (단, m, n, 

l은 어느 두 수를 골라도 서로소인 자연수이다.)

24.

A

D
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Q

B

1

C
8
5

자연수 n에 대하여 '¶n+100을 소수점 아래 첫째 

자리에서 반올림한 값을 an이라고 할 때, 

1
aÁ +

1
aª +

1
a£ +y+ 1

a¥ª 의 값을 구하시오.

22.

� ( )

그림에서 원 I는 △ABC의 내접원이고 세 점 P, 

Q, R는 접점이다. ABÓ=14, BCÓ=10, CAÓ=16이

고 △ABP의 내심을 IÁ, △APC의 내심을 Iª라고 

할 때, △IIÁIª의 넓이는 S이다. 이때 21SÛ`의 값을 

구하시오.

25.

� ( )
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다음 이차방정식의 두 해가 모두 두 자리 자연수가 

되게 하는 자연수 k의 값 중에서 가장 큰 수를 a, 

가장 작은 수를 b라고 할 때, a+b의 값을 구하시오.

23.

xÛ`-(2k+1)x+kÛ`-3=0

� ( )
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- 최소한의 시간 투자로 최대 공부 효과! 초단기 공부 완성 원픽 짤강!

- 나의 수준 / 진도 / 목표에 따른 1:1 맞춤 학습 제공!

- 재미있고 다양한 콘텐츠로 학습효과 UP!

- 수학 실시간 질답 서비스!

1 등 교과서가 만든


